

# 高档皮具养护很讲究

## 到莱姿名品皮具护理中心享受专业服务



□ 专刊记者 马文杰

近几年,烟台商场中的国际顶级品牌越来越多,有不少市民是这些品牌的忠实粉丝,另外,出国或者到港澳旅游的也会在那里购买一些高档的奢侈品皮具,这些奢侈品价格不菲,但因为是消耗品,用的时间长了或者使用不慎,难免出现脏污或损坏情况。而这些皮具的养护,成了很多奢侈品拥有者最头疼的事。不少喜爱高档奢侈包的人士,在拥有任何一款奢侈品之前,很少会考虑到它变脏、变旧、破损之后的养护问题,买回包之后却发现后续的维护很麻烦。这些身价不菲的高档包基本成为了一次性消费品。

近日,记者来到位于二马路的莱姿奢侈品护理中心,记者看到店内墙柜上摆放了不少品牌箱包、皮鞋、皮草、皮衣等,原本以为是售卖的产品,负责人张先生告诉记者,这些都是经

过他们护理或者修护后的物品,摆放的这些都是客户还没有取走的。据张先生介绍,这家护理中心是2012年开业的,主要经营的是奢侈品皮具或高级皮衣皮草的修护,当记者问到是否有什么专业的仪器设备时,张先生说:“我们没有仪器设备,所有的物品修护都是由技师手工操作。咱们都知道,许多奢侈品为什么价格昂贵,主要是因为他们的产品不是流水线生产出的批量产品,而是由大师手工制作,同样,我们的理念也是如此。”据介绍,莱姿的技师们都受到过国内外手工皮具师傅的培训,对于所有的奢侈品皮具的材质构造、色度以及工艺都十分了解,因此在这些皮具的修护上格外专业。

张先生给记者展示了许多他们修护过的产品图片,皮包的边角磨损、鞋子变形、褪色还有皮具污染等,对比来看,经过修护后的物品宛若新生。这并不是简单的喷涂颜色或擦拭一些产品

能够达到的效果。“许多消费者对我们存在一些偏见,认为我们价格偏高,”张先生说,“我们和普通的皮具护理最大的区别首先在于专业技师手工修护,其次就是我们的原料都是环保绿色的进口产品。”有消费者自己购买一些护理产品打理他们的皮具,劣质护理产品造成了皮具受损变色,曾经有一位先生就拿过一件被劣质清洗剂烧坏的昂贵皮草,修复起来非常困难,张先生告诉记者他们中心接收过很多这样的物品。还有的消费者图便宜到小店护理高档皮具,原料、手工都很粗糙,把好东西做坏的事情时常发生,一位女士的LV皮包就在护理的过程中被染色剂染花。

贵重的皮具服饰需要专业的保养,这不仅能使物品保持鲜亮颜色更加能够延年益寿,因此提醒消费者,不要让劣质原料损坏了您心爱的皮具,日常保养修护请尽量选择专业护理中心。



包底油污清洁前后对比



包袋褪色修复前后对比



鞋面清洁前后对比

# 复古尖头鞋卷土重来

尖头鞋,曾在上个世纪50年代、80年代都风行一时。它穿起来能让脚背漂亮地弓起来,身体自然挺胸收腹,让女人散发优雅的魅力,同时因为穿着舒适度的问题,有“现代裹脚术”之称。

源于16世纪法国的尖头鞋,即使十四世纪被批评为“既邪恶又淫荡”,但仍然舍弃不了女人对它的痴迷程度,尖头鞋时尚回潮,性感“鼻祖”再度风靡!在复古风潮劲吹的本季,令腿脚显得修长的尖头鞋卷土重来,最近频频出现在Celine、Chanel、Giorgio Armani等各大秀场和各种时尚活动的红地毯上,风头无两。

硬朗金属拼接,柔美的曲线设计,性感的尖头鞋,迷人的糖果色,赋予了女性最优雅的设计感,性感但不失小女人般的青涩感。

今年的尖头鞋,没有了吓人的高度,略显保守的细跟鞋,小尖鞋头、V字形的浅口鞋身,把女性脚部大部分裸露,有女王般的霸气又不失女人味,感觉更加优雅大气,与裙装、裤装皆可百搭,难怪会成为女明星们的最炙手可热的高跟鞋款。

说一个美女身材好,不一定是她有多高、有多瘦,最重要还是身材整体的比例,修长迷人的双腿是其中一个重要的标准。“九头身”是一众姊妹向往的比例,不过连专业模特也未必有,还是要靠鞋子来修饰,那么应该如何选购高跟鞋呢?我们给您出两招。

### 选购高跟鞋要把握时机

买高跟鞋最好在下午三四点的时候,因为一天下来身体的淋巴液会积压在下半身,比其他时间多出5%,如果是

长期站立者,淋巴液会增加8%以上;因此在尺寸的选择最好能大半号或1号。此外,最好能试走5分钟,确保鞋子真正合适、舒适。足弓加软鞋垫穿高跟鞋时,



可以在足弓处贴个软鞋垫,可以减低脚底承受的压力。另外,鞋跟高度最好不要太高,鞋跟也不宜过细,否则难以稳定支撑体重。鞋头最好不要过窄,让脚掌及脚趾能够呼吸。

### 走路不要超过2小时

穿着分场合喜欢穿高跟鞋的女性朋友,走路不要超过2小时,以免影响健康。欧美国家的女性也喜欢穿着高跟鞋,但她们都很注意保护她们的脚,上班走路一定穿着布鞋,有重要场合再换上高跟鞋。减少身体负重若是穿着凉鞋式的高跟鞋,穿上高跟鞋后,避免手提太重的物品或背包,以减少重心不稳,降低跌倒的几率。脚部常按摩经常做足部按摩,可缓解韧带压力,还能促进血液循环,避免足部及腿部疼痛。

### 鞋跟高度计算公式, 算算你能穿几厘米

你最多能穿多高的高跟鞋,才会在摇曳生姿地招摇过市的同时,不必担心随时摔个跟头或一会儿便脚肿痛? 英国物理学协

会的研究人员最近给出了1个公式: $h=Q(12+3s/8)$ 。

公式中的h代表以cm为单位的高跟鞋的最大高度。Q代表社会因素,它的值或为0,或为1,由高跟鞋是否会让你显得高挑、穿高跟鞋的历史长短、高跟鞋的价格、高跟鞋是否时髦以及此前是否饮酒等因素通过综合计算得出。s则代表鞋号。通过这个公式,研究人员计算出了电视剧《欲望都市》中凯丽所应穿的高跟鞋的鞋跟高度:当她清醒的时候,穿一双12.5cm高的高跟鞋绝无问题,但在喝了6杯鸡尾酒,她的鞋跟高度绝对不应该超过2cm。

